

新华社北京12月28日电 中央军委主席习近平日前签署命令，发布《军队运输投送条例》，自2024年1月1日起施行。

《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平

强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，适应新的领导指挥体制，厘清职责界面，明确工作关系，规范运行机制，为推进新时代运输投送建设发展提供法治保障、制度遵循和实践路径。

《条例》共8章58条，突出思想引

领、聚焦备战打仗、坚持改革创新、注重体系设计，落实建设强大的现代化后勤要求，从体制机制、职能定位、组织流程等方面对新时代运输投送工作进行调整规范，为提高运输投送能力和质量效益提供有力支撑。

中共成都市委机关报  
成都日报社出版  
国内统一连续出版物号：CN51-0004 总23810期 新08221期  
2023年12月29日 星期五  
癸卯年十一月十七 今日20版  
市区天气：多云间晴 4℃-15℃ 北转南风1-2级

# 中央外事工作会议在北京举行

## 习近平发表重要讲话 李强主持 赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席会议

新华社北京12月28日电 中央外事工作会议12月27日至28日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、国家副主席韩正出席会议。

习近平在重要讲话中系统总结新时代中国特色大国外交的历史性成就和宝贵经验，深刻阐述新征程对外工作面临的国际环境和肩负的历史使命，对当前和今后一个时期的对外工作作了全面部署。李强在主持会议时强调，要以习近平外交思想为指导做好新征程上的对外工作，并认真学习领会和贯彻落实习近平总书记重要讲话精神。

会议认为，党的十八大以来，在推进新时代中国特色社会主义事业的伟大征程中，对外工作取得历史性成就、发生历史性变革。一是创立和发展了习近平外交思想，开辟了中国特色大国外交理论的新境界，为推进中国特色大国外交提供了根本遵循。二是彰显了我国外交鲜明的中国特色、中国风格、中国气派，树立了自信自立、胸怀天下、开放包容的大国形象。三是倡导构建人类命运共同体，指明了人类社会发展、长治久安、文明互鉴的正确方向。四是坚持元首外交战略引领，在国际事

务中日益发挥重要和建设性作用。五是全面运筹各方关系，推动构建和平共处、总体稳定、均衡发展的大国关系格局。六是拓展全方位战略布局，形成了范围广、质量高的全球伙伴关系网络。七是推动高质量共建“一带一路”，搭建了世界上范围最广、规模最大的国际合作平台。八是统筹发展和安全，以坚定意志和顽强斗争有效维护国家主权、安全、发展利益。九是积极参与全球治理，引领国际体系和秩序变革方向。十是加强党中央集中统一领导，巩固了对外工作大协同格局。

会议强调，新时代十年，我们在对外工作中经历了不少大风大浪，战胜了各种困难挑战，开创了中国特色大国外交新局面，我国外交的战略自主性和主动性显著增强。我国已成为更具国际影响力、创新引领力、道义感召力的负责任大国。

会议指出，在新时代外交工作实践中，我们积累了一系列宝贵经验。必须做到坚持原则，在关乎人类前途命运和世界发展方向的重大问题上，要旗帜鲜明、站稳立场，牢牢占据国际道义制高点、团结争取世界大多数。必须体现大国担当，坚持弘扬独立自主精神，坚持引领和平发展，坚持促进世界稳定和繁荣。必须树立系统观念，以正确的历史



12月27日至28日，中央外事工作会议在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。新华社记者 鞠鹏 摄

观、大局观把握大势、统筹兼顾、掌握主动。必须坚持守正创新，坚守中国外交的优良传统和根本方向，同时开拓进取，推动理论和实践创新。必须发扬斗

争精神，坚决反对一切霸权政治和霸凌行径，有力捍卫国家利益和民族尊严。必须发挥制度优势，在党中央集中统一领导下，各地区各部门协同配合，形成

强大合力。

会议指出，世界大变局加速演进，世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开，世界进入新的动荡变革期，但人类发展进步的大方向不会改变，世界历史曲折前进的大逻辑不会改变，国际社会命运与共的大趋势不会改变，对此我们要有充分的历史自信。

会议认为，展望未来，我国发展面临新的战略机遇。新征程上，中国特色大国外交将进入一个可以更有作为的新阶段。要紧紧围绕党和国家中心任务，稳中求进、守正创新，坚定维护国家主权、安全、发展利益，开辟中国外交理论与实践新境界，塑造我国和世界关系新格局，把我国国际影响力、感召力、塑造力提升到新高度，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业营造更有利国际环境、提供更坚实战略支撑。

会议指出，构建人类命运共同体是习近平外交思想核心理念，是我们不断深化对人类社会发展规律认识，对建设一个什么样的世界、怎样建设这个世界给出的中国方案，体现了中国共产党人的世界观、秩序观、价值观，顺应了各国人民的普遍愿望，指明了世界文明进步的方向，是新时代中国特色大国外交追求的崇高目标。新时代以来，构建人

类命运共同体从中国倡议扩大为国际共识，从美好愿景转化为丰富实践，从理念主张发展为科学体系，成为引领时代前进的光辉旗帜。概括地讲，构建人类命运共同体，是以建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界为努力目标，以推动共商共建共享的全球治理为实现路径，以践行全人类共同价值为普遍遵循，以推动构建新型国际关系为基本支撑，以落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议为战略引领，以高质量共建“一带一路”为实践平台，推动各国携手应对挑战、实现共同繁荣，推动世界走向和平、安全、繁荣、进步的文明前景。

会议指出，针对当今世界面临的一系列重大问题重大挑战，我们倡导平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化。平等有序的世界多极化，就是坚持大小国家一律平等，反对霸权主义和强权政治，切实推进国际关系民主化。要确保多极化进程总体稳定和具有建设性，就必须共同恪守联合国宪章宗旨和原则，共同坚持普遍认同的国际关系基本准则，践行真正的多边主义。普惠包容的经济全球化，就是顺应各国尤其是发展中国家的普遍要求，解决好资源全球配置造成的国家间和各国内部发展失衡问题。 紧转02版

## 推动成渝地区双城经济圈建设重庆四川党政联席会议第八次会议召开

# 坚持“川渝一盘棋”推进协同发展 不断提高双城经济圈经济辐射力和发展带动力

### 袁家军王晓晖讲话 胡衡华黄强通报有关情况 程丽华田向利李明清施小琳出席

四川日报讯（四川日报全媒体记者 张立东）12月28日，推动成渝地区双城经济圈建设重庆四川党政联席会议第八次会议在绵阳召开。重庆市委书记袁家军出席会议并讲话，四川省委副书记、省长黄强主持会议并讲话。重庆市委副书记、市长胡衡华，四川省委副书记、省长黄强分别通报有关情况。重庆市政协党组书记程丽华，四川省委副书记田向利，重庆市委副书记李明清，四川省委副书记、成都市委书记施小琳出席。

袁家军在讲话中指出，四川省委深入贯彻党的二十大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，大力实施“四化同步、城乡融合、五区共兴”发展战略，推动治蜀兴川各项事业取得显著成绩，许多好经验好做法值得重庆认真学习借鉴。今年以来，我们坚决贯彻习近平总书记关于推动成渝地区双城经济圈建设的重要

指示精神，聚焦“两中心两高地”战略定位，全面加强战略协同和工作协调，推动战略共识不断深化、重大项目加快建设、重大改革持续推进、重大政策深入实施、重大平台亮点提升，双城经济圈建设势头良好、亮点纷呈。这些成绩的取得，是以习近平同志为核心的党中央科学决策的结果，充分反映出推动双城经济圈建设完全符合高质量发展建设和现代化建设时代潮流，进一步坚定了共同贯彻落实国家战略的信心决心。

袁家军强调，党的二十大对促进区域协调发展推进中国式现代化作出系统部署，刚刚召开的中央经济工作会议又对城乡融合、区域协调发展作出了新部署。我们深刻感到，成渝地区双城经济圈建设在全国大局中的地位作用日益凸显、使命任务更加重大，亟需拓展视野格局，更好催生新动能、激发新活力、打造新优势、拓展新局

面，在打造高质量发展重要增长极和新的动力源上精准发力，在落实国家重大战略上积极作为，在推进以人为核心的新型城镇化上探索新路，以重点突破带动总体推进，跑出双城经济圈建设新速度，积累支撑区域发展、整体跃升加速度，以成渝地区一域更好服务全国发展大局。

袁家军指出，明年是新中国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。我们要加强川渝全方位合作、全领域协同，紧扣一体化和高质量两个关键词，推动“把坚持高质量发展作为新时代的硬道理”形成生动实践，构建具有川渝特色和优势的现代化产业体系，打造成渝综合性科学中心。加强双城经济圈建设与长江经济带高质量发展、西部陆海新通道建设、国家战略腹地建设等协同联动，携手建设内陆开放战略高地和参与国际竞争新基地，打造新时代国家战略腹

地核心承载区。聚力推进双城经济圈建设取得一批标志性成果，加快构建成渝地区新型能源体系，共建以人为核心的新型城镇化示范样板，打造巴蜀文化旅游走廊，推动“川渝通办”提质扩面。深化拓展川渝合作领域，健全完善协同机制和市场化运作机制，推动各项合作事项落地见效。

王晓晖在讲话中指出，习近平总书一直对成渝地区双城经济圈建设牵挂于心，在不同场合多次作出部署、提出要求，特别是去年6月、今年7月两次来川视察，对推动双城经济圈建设作出系列重要指示，为我们推动国家战略走深走实提供了方向指引和根本遵循。今年是川渝两地经济加快恢复、稳定向好发展的重要一年，也是双城经济圈建设接续推动、全面起势的关键之年。乘着国家战略东风之势，重庆经济社会发展成绩突出、可圈可点，令人十分振奋； 紧转04版

## 中共成都市委召开党外人士座谈会

### 征求对市委十四届四次全会暨市委经济工作会议的意见建议 施小琳主持并讲话 王凤朝包惠陈彦夫出席

本报讯（成都日报锦观新闻记者 张家华）中共成都市委十四届四次全会暨市委经济工作会议举行前夕，市委召开党外人士座谈会，就全会文件、今年经济形势和明年经济工作听取各民主党派市委、市工商联负责人和无党派人士代表的意见建议。省委副书记、

市委书记施小琳主持座谈会并讲话。市委副书记、市长王凤朝，市人大常委会主任包惠，市委副书记陈彦夫出席会议。

座谈会上，王凤朝通报了2023年全市经济工作情况，介绍了2024年全市经济工作的有关考虑。陈彦夫介绍

了《中共成都市委关于加快推进超大城市城乡融合高质量发展的决定》起草情况及主要考虑，市委常委、常务副市长刘筱柳介绍了《中共成都市委关于依托智慧蓉城建设优化营商环境的意见》起草情况及主要考虑。随后，民革市委副主委李睿、民

盟市委主委吴皓、民建市委主委史红平、民进市委主委杨建德、农工党市委主委甘华田、致公党市委主委梁伟、九三学社市委主委徐玖平、台盟成都市支部主委潘裕萍、市工商联主席俞建、无党派人士代表张晓玫先后发言， 紧转04版

## 中国大陆首座板级高密系统封测工厂在蓉量产

本报讯（成都日报锦观新闻记者 吴怡霏）12月28日，成都奕成科技股份有限公司顺利实现首款产品量产交付，进入产能爬坡的关键阶段。今年4月，奕成科技高端板级系统

封测集成电路项目点亮投产仪式在成都高新西区举行，标志着中国大陆首座板级高密系统封测工厂正式进入客户认证及批量试产阶段，历时约8个月，项目顺利实现量产。

该项目聚焦板级先进封装技术，能有效对应中、高端芯片系统集成，为半导体先进封装产业发展注入强劲动力。据悉，本次量产的产品以手机触控芯片为主。 下转10版

作为先进封装技术的代表之一，板级封装技术平台产品兼容性好，同时具有高产出效率及成本竞争力等综合优势，因而成为从小芯片模组到高性能异构集成芯片的最佳解决方案，市场成长空间巨大。当前已有多家国际一线封测企业在此领域重点布局。 下转10版

## 时代律动 成都向前

### （一）

穿过时间的长河，2024年的脚步渐近。行至岁末，回看全年，成都的2023，留下一个个难忘时刻——

今年7月，习近平总书记来川视察，赋予我们新的时代重任、寄予新的殷切期望；成都大运会成功举办，世界看到了开放的中国、多彩的成都；世界科幻大会上，全球幻迷在“共生纪元”中开展现代化城市的未来叙事；“2023中国幸福城市论坛”首次落地成都，成都连续15年获评“中国最具幸福感城市”……

12月20日，“汉语盘点2023”年度字词揭晓，“振”当选为年度国内字。一个简单的汉字，铺展到一座城市的全年历程中，却有着极其丰富而深远的意蕴。

这是提振。高质量发展让信心更充足。本土世界500强企业达到4家、各类市场主体总量居副省级城市第2位、税收指数持续高位运行……成都的活力与动力，也在改革创新中有了新的呈现。

这是共振。高品质生活让幸福更可感。东郊记忆、新老交融出时尚与潮流，博物馆里，天府文化总有新的载体；公园里，跑者们用运动打开新的一天……一个个场景，丰富着“成都式幸福”的质感。

这是振奋。高效能治理让城市更智慧。12345亲清在线正式上线，“微网实格”深入推进、更多智慧场景应用

于生活……“智慧蓉城”建设将“治”理变“智”理，全面推动城市经济、生活、治理数字化转型。

“振”，是一个结果，也是持续不断的奋进之路——肩负着建设践行新使命、成都始终胸怀“两个大局”、心系“国之大者”、牢记“省之大计”，在时代大势中明定位、强担当、作贡献。

承前启后、固本开新，一幅生动实践的图景，正以工笔细描勾勒出中国式现代化的万千气象。

### （二）

8月8日，东安湖体育公园，熊熊燃烧了12天的大运圣火缓缓熄灭，成都大运会圆满落下帷幕。

自动驾驶巴士、3D照相、蓄冷型降温背心……一场盛会，让人们记住了成都的开放多彩，也在一个个“黑科技”中，见证了一座城市的“创新基因”。

10月举行的世界科幻大会上，科幻作家刘慈欣感慨，是中国的现代化进程，让“科幻”离我们更近。

瞄准未来新赛道，人工智能、5G通信、虚拟现实等技术的行业头部企业加速落地。一批具有“成都印记”的重大科技创新成果在国际赛道“并跑领跑”。

纵观全年，从深圳、广州、苏州到成都，无不将“科技创新”、“制造强市”作为主要发展战略，“坚持把发展经济的着力点放在实体经济上，推进新型工业化”。 下转08版

## 四川现代中药创制基地项目落户彭州

### 王凤朝出席签约仪式并见证签约

本报讯（成都日报锦观新闻记者 常斐 李世芳）昨日，四川现代中药创制基地项目签约仪式在彭州举行。市委副书记、市长王凤朝出席并见证签约。

据了解，四川现代中药创制基地项目总投资110亿元，总占地面积约600亩，涵盖医药研发、医药制造、医药销售、中药材贸易、中医药康养五个板块， 紧转05版

## 市十八届人大常委会举行第五次会议

### 包惠主持

本报讯（成都日报锦观新闻记者 李菲菲）12月28日，市十八届人大常委会举行第五次会议。市人大常委会主任包惠主持。常委会组成人员54人出席会议，

出席人数符合法定人数。会议通过了本次常委会会议议程，传达学习了党中央和省委近期重要会议精神，市委十四届四次全体会议暨市委经济工作会议精神。 下转05版